OBJECT CARPET

Craze x Chase

100% Econyl by Aquafil

Textiler Zweitrücken

Gewerblich stark (33)

EPD-GUT-20160117-CCA1-EN

ca. 1900 g/m²

ca. 5 mm ca. 660 g/m²

0

Getuftet

ca. 400

Schlinge

PES

LC1

A0EFB7FE

Kennzeichnende Merkmale

Artikelname

Herstellungsart ISO 2424 Warenbreite ISO 3018

Oberseitengestaltung ISO 2424

Farbgestaltung

Material der Nutzschicht ISO 2424

Träger-/Grundmaterial ISO 2424

Rückenausrüstung ISO 2424

Flächengewicht ISO 8543 Gesamtdicke ISO 1765

Poleinsatzgewicht Herstellerangabe

Funktionseigenschaften

Strapazierwert EN 1307

Komfortwert FN 1307

Umwelteigenschaften

EPD (Environmental Product Declaration)

Prodis-ID

Echtheiten

Lichtechtheit ISO 105-B02 ≥5 Wasserechtheit EN ISO 105 E01 ≥4 Reibechtheit EN ISO 105-X12 ≥ 3-4







































